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คะแนน
ถ่วง

น้ําหนัก

มิติท่ี 1 มิติด้านประสิทธิผล 55.00 4.7153

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ําหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง
และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

20.00 4.4486

1.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

5.00 3.6963

1.1.1 สถานบริการมีคุณภาพมาตรฐานตามที่กําหนด และ
ประชาชนมีความพึงพอใจต่อการให้บริการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.39 4.3908 0.0905

1.1.2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักของ
การลดอัตราป่วยหรือตายด้วยโรคที่เป็นปัญหาสําคัญที่
สะท้อนผลสําเร็จจากการดําเนินงานทั้งในเชิงส่งเสริม 
ป้องกัน รักษา และฟ้ืนฟู

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 2.60 2.6000 0.0536

1.1.3 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานความปลอดภัย
ด้านอาหาร

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.0464

1.2 ระดับความสําเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายสําคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

3.00 4.5941

1.2.1 ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติดที่ได้รับการจําหน่ายแบบ
ครบเกณฑ์ที่กําหนดได้รับการติดตามตามระยะเวลาที่
กําหนด

ร้อยละ 0.50 12.38 14.78 17.18 19.58 21.98 37.94 5.0000 0.0258

1.2.2 ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติดที่ได้รับการจําหน่ายแบบ
ครบกําหนดได้รับการติดตามตามระยะเวลาที่กําหนด 
ส้ินสุดการติดตาม สรุปว่าหยุด/เลิกได้

ร้อยละ 0.50 90.58 91.29 92.00 92.71 93.42 92.26 3.3674 0.0174

1.2.3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนัก
ของการลดอัตราป่วยหรือตายด้วยโรคที่เป็นปัญหา
สําคัญของประชาชนในจังหวัดชายแดนภาคใต้ที่สะท้อน
ผลสําเร็จจากการดําเนินงานทั้งในเชิงส่งเสริม ป้องกัน
รักษา และฟ้ืนฟู

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.80 4.7992 0.0990

1.3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักในการ
ดําเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

10.00 4.6814

1.3.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักในการ
ดําเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหว่างกระทรวงของยุทธศาสตร์การ
ป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.2249

1.3.2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักในการ
ดําเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหว่างกระทรวงของยุทธศาสตร์เอดส์

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

1.4 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาศูนย์บริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.95 4.9474 0.1020
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2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ําหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 4.9868

2.1 โรงพยาบาลที่มีกระบวนการเป็นโรงพยาบาลส่งเสริม
สุขภาพผ่านเกณฑ์คุณภาพบูรณาการต่อยอด (Health 
Promoting Hospital plus : HPH+)

5.00 5.0000

2.1.1 จํานวนโรงพยาบาลในสังกัดกระทรวงสาธารณสุขผ่าน
เกณฑ์คุณภาพบูรณาการต่อยอด
(Health Promoting Hospital plus : HPH+)

แห่ง 2.50 170.00 175.00 180.00 185.00 190.00 192.00 5.0000 0.1289

2.1.2 ร้อยละของโรงพยาบาลในสังกัดและนอกสังกัด
กระทรวงสาธารณสุขที่ผ่านการประเมินกระบวนการเป็น
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ ผ่านเกณฑ์คุณภาพบูรณาการ
ต่อยอด (Health Promoting Hospital plus : HPH+) 
ในปีงบประมาณ พ.ศ.2552-2553 ได้รับการติดตามและ
ยังคงสถานภาพ

ร้อยละ 2.50 50.00 55.00 60.00 65.00 70.00 108.06 5.0000 0.1289

2.2 การพัฒนาองค์ความรู้ในการส่งเสรมิสุขภาพ เฝ้าระวัง
ป้องกัน ควบคุมโรคและภัยสุขภาพ รวมทั้งการอนามัย
ส่ิงแวดล้อม

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.97 4.9736 0.2564

3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ําหนัก
ในการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจ
หลัก/เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการ
ระดับกรมหรือเทียบเท่า

25.00 4.8200

3.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

20.00 4.7950

3.1.1 จํานวนโรงพยาบาลสายใยรักแห่งครอบครัวที่ผ่าน
เกณฑ์ระดับทอง

แห่ง 3.00 40.00 70.00 100.00 130.00 160.00 160.00 5.0000 0.1546

3.1.2 จํานวนโรงเรียนผ่านเกณฑ์มาตรฐานการประเมิน
โรงเรียนส่งเสริมสุขภาพระดับเพชร

แห่ง 3.00 12.00 24.00 36.00 48.00 60.00 66.00 5.0000 0.1546

3.1.3 จํานวนสํานักงานสาธารณสุขจังหวัดสนับสนุน
การจัดบริการสุขภาพที่เป็นมิตรสําหรับวัยรุ่นและเยาวชน

แห่ง 3.00 12.00 18.00 24.00 30.00 36.00 43.00 5.0000 0.1546

3.1.4 จํานวนองค์กรภาครัฐหรือเอกชนผ่านเกณฑ์การ
ประเมินเป็นองค์กรต้นแบบไร้พุง

แห่ง 3.00 120.00 135.00 150.00 165.00 180.00 310.00 5.0000 0.1546

3.1.5 จํานวนชมรมผู้สูงอายุมีกิจกรรมส่งเสริมสุขภาพ
ช่องปาก

แห่ง 3.00 50.00 100.00 150.00 200.00 250.00 1100.00 5.0000 0.1546

3.1.6 ร้อยละของโรงเรียนในสังกัด สพฐ. และสถานีอนามัย
มีส้วมผ่านเกณฑ์มาตรฐานส้วมสาธารณะ (HAS)

5.00 4.1800

      3.1.6.1 โรงเรียนในสังกัดสํานักงานคณะกรรมการ
การศึกษาขั้นพ้ืนฐาน (สพฐ) มีส้วนผ่านเกณฑ์มาตรฐาน
ส้วมสาธารณะ (HAS)

แห่ง 2.50 45.00 50.00 55.00 60.00 65.00 56.80 3.3600 0.0866

      3.1.6.2 สถานีอนามัยมีส้วมผ่านเกณฑ์มาตรฐานส้วม
สาธารณะ (HAS)

แห่ง 2.50 55.00 60.00 65.00 70.00 75.00 83.00 5.0000 0.1289
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3.2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักตาม
เป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ (ตามเอกสาร
งบประมาณรายจ่าย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.92 4.9200 0.2536

3.3 ระดับความสําเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการ
เพ่ือสนับสนุนการปฏิบัติราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของ
ผู้ตรวจราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00

3.3.2 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแผนการ
ตรวจราชการแบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจําปี
งบประมาณ พ.ศ.2554

ระดับ 1 2 3 4 5

3.4 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5

มิติท่ี 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 12.00 5.0000

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้กําหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00

5 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักของการบรรลุ
เป้าหมายของตัวชี้วัดที่สอดคล้องกับภารกิจหลัก
ยุทธศาสตร์ของส่วนราชการที่เน้นถึงคุณภาพการให้บริการ
ตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหาร
กิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ.2546

12.00

5.1 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 4.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 89.16 5.0000 0.2062
5.2 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามมาตรการ
ป้องกันและปราบปรามการทุจริต

ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2062

5.4 ระดับความสําเร็จในการเปิดเผยข้อมูลข่าวสาร ระดับ 4.00 1 1 2 4 5 5.00 5.0000 0.2062
มิติท่ี 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10.00 3.0246

6 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/
ภาพรวม/เงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทยเข้มแข็ง 
2555

5.00 3.1510

6.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 72.89 3.2959 0.0340
6.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 92.20 2.2009 0.0340

6.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติ
การไทยเข้มแข็ง

ร้อยละ 1.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.0515

6.4 ร้อยละความสําเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 92.20 2.7717 0.0429

ประเมินผลเฉพาะ
สํานักงาน

ปลัดกระทรวง

ประเมินผลเฉพาะ
สํานักงาน

ปลัดกระทรวง

ไม่ได้กําหนดเป็น
ตัวชี้วัด

ยกเลิกตามมติ
 อ.ก.พ.ร.
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7 ระดับความสําเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031
8 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักของการบรรลุ

เป้าหมายของตัวชี้วัดที่สอดคล้องกับภารกิจหลัก
ยุทธศาสตร์ของส่วนราชการที่เน้นถึงประสิทธิภาพของการ
ปฏิบัติราชการตาม พ.ร.ฎ. ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการ
บริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ.2546

8.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทําต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.0463

8.2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักในการ
รักษามาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดับ 1 2 3 4 5

มิติท่ี 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20.00 4.8980

9 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ
ภาครัฐ

20.00 4.8980

9.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการ
ภาครัฐระดับพ้ืนฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.9286 0.4065

9.2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้ําหนักในการ
บรรลุเป้าหมายความสําเร็จของผลลัพธ์การดําเนินการ 
(ผลลัพธ์ของกระบวนการ) ของส่วนราชการตามเกณฑ์
คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพ้ืนฐาน (หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.76 4.7553 0.2941

9.3 ระดับความสําเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพ้ืนฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

97.00 4.6139

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555

ไม่ได้กําหนดเป็น
ตัวชี้วัด

น้ําหนักรวม ค่าคะแนนท่ีได้

กรมอนามัย -4
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